| Exercice 3

1) montrer que (Vze J0,4f) In(1+2) <z < (2 +1)n(1+x2)

2) a) montrer que : ﬁ[ ﬂ . H[H }m

k=l

b) en déduire s —Rla]

=t " )
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Exercice n® |
On considére les deux suites (u,) et (v,) définies sur N* par :
T 1

r‘ n
" = X t in = ==
i " E | k - ’ n!

1) a) Montrer que: (W € R:] ﬁ < In(t + 1) — In(t) < %
b) Endéduire que : (vt >1) In(t+1) - In(t) < ; < In{t) — In(t — 1).

2) a) Montrer que : (-.;r” (= r=r+} U, =< 1.
b) Etudier la monotonie de la suite («,, ), puis déduire qu'elle est convergente.
c) Montrer que : .,I!r.nx e = IN(2).

2
3) a) Montrer que : [fw-e:l-'r_] i %‘: In(t + 1) <.

b) En déduire que : [‘cfu = '.!) f— —: - %In[n -1}< In{ves) <n-1.

¢) Calculer lim v, puis lim !“—{;Iivl
4) Pour tout n € N*,on pose : w,, = -.,%

a) Exprimer, pour tout n de N*, w, en fonction de ...
b) Montrer que : !_im i, = E.




Exercice n® |

On considére les deux suites (u,) et (v,) définies sur N* par:

el J

r‘rl
iy = E E e'lr By = F

k=i p- )

1) a) Montrer que: (w £ R:] ﬁ < In(t +1) = In(t) < %

b) En déduire que : [:W - :I} In(t + 1) — In(t) < ; < In(t) — In(t —1).
2) a) Montrer que: (":".rr € H*) iy, < 1.

b) Etudier la monotonie de la suite («, ), puis déduire quelle est convergente.
c) Montrer que : i_im e = IN(2).

b
3) a) M—::n-trerqua:{we:ﬂ:) r—%cilh[.r-:--l]::r-

b) En déduire que: (Vi 22) n— 3>~ Zin(n—1)< In(v,) <n— 1.

¢) Calculer lim uv,, puis lim In{"”]_

= (1]

=5

4) Pour tout n € N*, on pose : w,, = —7
I

a) Exprimer, pour tout n de N*, w, en fonction de wv,,.
b) Montrer que : . !-m W, = e.




Exercice n® |
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v 1
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| Exercice 6

1) montrerque (Vz €R") Iz <a-1

2) soitn de N telquen>2 . 233,552, 0 o;0y;......;a, desréelsde R™
Telsque Y o, =1 onpose y=) a,z,
k=1 k=1
: . I
a) Montrer que pour tout k& de {1;2;....;n} ona: o, In|—~=|< — oy
y Yy
k=n k=n
b) Endéduireque: > o, In(z,)<In|d a .r‘,\]
k=1 k=1
k=n
= Z'T"i'
) Montrer que: =% In(z,)< In|:L
n = 7
d) Prouver que T,
e) Montrer que n!S{%}
En déduire que -+ 24 . +%2>n pour tous Ty} Ty jenneny T, e R

T, I T,
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Exercice n° |

On considére les deux suites (u,) et (v,) définies sur N* par :

2
1 n"

Uy = Z 2 et U =7
k=l i

1) a) Montrer que : (w € TE] ﬁ < In(t +1) = In(t) < %
b) Endéduire que : (‘w > :) In(t +1) = In(t) < ;c In(t) = In(t - 1).

2) a) Montrer que: (Vn € H') Uy < 1.
b) Etudier la monotonie de la suite (u,,), puis déduire qu'elle est convergente.
c) Mantrer que : i|m‘c uy = In(2).

2
3) a) Mnnirerquc:(wen'_) r—%cln[r-:—-l]cr.

b) En déduire que : (‘o‘u b 2) n-— —: - % Infn—1)< In(v,) <n - L

" o me g

¢) Caleuler lim v, puis lim —(:f—-l
4) Pour tout n € N*, on pose: w, = L{
n:

a) Exprimer, pour tout n de N°, w, en fonction de v,,.
b) Montrer que : !_im w, = €.




Exercice n° |

On considére les deux suites (u,) et (v,) définies sur N* par :

2
1 n"

Uy = Z e et By=or
= '

1) a) Montrer que: (w € 'Fi) ﬁ < Inft +1) = In(t) < %
b) Endéduire que : (‘w > i) In(t + 1) = In(t) < ;c In(t) = In(t — 1).
2) a) Montrer que: (vn € H') Uy < 1.
b) Etudier la monotonie de la suite (u,), puis déduire qu'elle est convergente.
€) Montrer que : i_im tty = In(2).
r'i
3) a) Mnnirerquc:(wea'_) t—=<In(t+1)<t.

b) En déduire que : (¥n>2) n—3 —2In(n—1)< In(s) <n-1.

In (2,
€) Caleuler Iinp Uy, PUIS Iirﬁ\ _np(::"}-
4) Pour tout n € N°, on pose: w, = %

a) Exprimer, pour tout n de N°, w, en fonction de 1,,.
b) Montrer que : !_im w, = e,




Exercice n° |

On considére les deux suites (u,) et (v,) définies sur N* par :

2
1 n"

Uy = Z e et By=or
= '

1) a) Montrer que: (w € 'Fi) ﬁ < Inft +1) = In(t) < %
b) Endéduire que : (‘w > i) In(t + 1) = In(t) < ;c In(t) = In(t — 1).
2) a) Montrer que: (vn € H') Uy < 1.
b) Etudier la monotonie de la suite (u,), puis déduire qu'elle est convergente.
€) Montrer que : i_im tty = In(2).
r'i
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Exercice n® |

On considére les deux suites (u,) et (v,) définies sur N* par :
In 1 0"

by = L; T et = ]
1) a) Montrer que : [w = R:] — In(t + 1) = In(t) < %

t+1
b) En déduire que : (‘w > I} In(t + 1) = In(t) < fi-cc In(t) = In{t = 1).

2) a) Montrer que: (";l':r € H‘) u, < 1.

b) Etudier la monotonie de la suite (u, ), puis déduire quelle est convergente.
¢) Montrer que : !im e = In(2).

F
3) a) Montrer que: {:w [ R'_) f — %r: In(t + 1) <t.
b) En déduire que : E\;fu = '.!) " - —: - % Inn—=1)< In(v,) <n-1.

. : : In (v,
¢) Calculer lim v, puis lim ,_L,l
r—k-=

o i

4) Pour tout n € N*, on pose : w, = Lr
.

a) Exprimer, pour tout n de N*, w, en fonction de v,.
b) Montrer que: !lm w, = e,




